Se hace pasar un electréon (carga negativa) en el sentido del eje X a través de un selector de
- -
velocidad formado por un campo eléctrico £ = 3 - 10% Jj E y un campo magnético perpendicular

de modulo B =0,5T.
a) Dibuja un esquema del selector de velocidad y calcula la direccion que deberia tener el vector
campo magnético para que los electrones pudieran pasar sin desviarse. (1 pt)

b) Calcula la velocidad seleccionada cuando se equilibran las fuerzas eléctrica y magnética.
(Demuestra la férmula) (1 pt.)

&) Di«ammou

(o (uerza magnetica VA en sonkideo
cmbrario a U @zrm déctrea para Podk\/
cmstifiir vn selector de velo cidad .

?e = ’3r_E> (o&yecaaﬁ —T , x sedtida comtrario
o& Camfo ("”4“( Qa\ Cafﬁﬁ esS YW« a-[:(m )

L(Aecén) 0 ]Cuer%&\ 'Wmamé{'ica (0|>u€§b\> [_‘-)y.,. = FW‘T

Cowo Bu= g 7xE = —IxK=7 = & =K = 6 =05KT e que P, sea rertical

b) la veosidad sleciamada se adquiere cwamdso |EM| - |EQ | 5 mebajmas con WS modudos:

E | 34N/

|‘1|V6:|‘1|E = V.Q:E:E VZE E:T:Q/loqm/s
Sila carga ¢ “Ry*‘u”v Si =% A fwerza o) \wdao
< Si % la (nerza e) V\R%mjtiw\
Si % \[M,r%,\ eA ‘)oS\JC\W\ ']\

N


yoquieroaprobar
Rectángulo


v CUESTION (Justifica la respuesta): La fuerza electromotriz inducida en un circuito tiende:

a) a disminuir el flujo magnético que atraviesa el circuito.
b) a aumentar el flujo magnético que atraviesa el circuito.
c) pueden ser correctas las dos opciones anteriores. (1 pt.)
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. CUESTION (Justifica la respuesta): Cuando una particula cargada se mueve dentro de un campo
magnético, la fuerza magnética que actla sobre ella realiza un trabajo que siempre es:
a) positivo, si la carga es positiva.
b) negativo, si la carga es negativa.
C) cero, sea como sea la carga. (1 pt.)
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Calcula teéricamente la autoinduccion de un toroide en funcion de su radio r vy el
nimero de vueltas N cuya seccion circular tiene area A . El campo magnético

atraviesa las secciones circulares paralelamente.
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Dato: Campo magnético del toroide B = .
2nr
N?r N2A NA
a) L =20 b) L = 2O o L =0 (0,5 pt.)
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Cladamos & flujo maguético Dy, = B3 =B S 05 0° ( parabelameds )
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